



**CIUDAD DE MONTERREY**  
GOBIERNO MUNICIPAL 2015-2018



**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL**  
**No. SA-DA/33/2016**

**ADQUISICIÓN DE BOTES DE BASURA**

**ACTA JUNTA DE ACLARACIONES**

En la ciudad de Monterrey, Nuevo León, a las 12:00-doce horas del día 19-diecinueve de diciembre de 2016-dos mil dieciséis, conforme a los artículos 25 fracción I, 27 fracción II, 29 fracción I, 31 y 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León; artículos 41, 59, 72, 73 fracciones I y III del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León; así como los artículos 18 fracción IV, 21 fracción I, 22 y 23 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Gobierno Municipal de Monterrey, previa convocatoria publicada en el Periódico Oficial del Estado de Nuevo León y en un diario de circulación local, reunidos en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones, para llevar a cabo la junta de aclaraciones, el Lic. Alan Gerardo González Salinas, Director de Adquisiciones de la Secretaría de Administración y Representante de la Convocante; C.P. Martha Maricela Sánchez Marrufo, Representante de la Contraloría Municipal; Lic. Félix Manuel García Nacienceno, Director Administrativo de la Secretaría de Servicios Públicos; así como las personas morales CONTENEDORES INDUSTRIALES MEXICANOS, S.A. DE C.V., representada por el C. Marcelo Jorge Guajardo Martínez; SERVICIOS INDUSTRIALES DE MAQUINADOS, MANTENIMIENTO Y MANUFACTURAS, S.A. DE C.V., representada por el C. Víctor Manuel Cantú Carreño; la persona física ISIDRO RAMÓN RAMÍREZ VERÁSTEGUI; y LÁMINA Y PREFABRICADOS RAMÍREZ, S.A. DE C.V., representada por el C. Francisco Javier Rojas González.

**HECHOS**

- I.- Previo al inicio del evento se llevó a cabo el registro de los asistentes.
- II.- El C. Director de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, Representante de la Convocante, pasa lista de asistencia conforme al registro, corroborando que se encuentran presentes los representantes de cada una de las dependencias convocadas.
- III.- El Lic. Alan Gerardo González Salinas, Director de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, informa a los presentes que se recibieron de los licitantes: ISIDRO RAMÓN RAMÍREZ VERÁSTEGUI; y CONTENEDORES INDUSTRIALES MEXICANOS, S.A. DE C.V. preguntas y/o dudas referentes a las bases que rigen la presente licitación, recibidas como se describen a continuación:

*[Handwritten signatures and initials on the right margin]*



No.	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	FECHA DE RECEPCION	No. DE PREGUNTAS	No. DE HOJAS
1	ISIDRO RAMÓN RAMÍREZ VERASTEGUI	16/12/16	4	1
2	CONTENEDORES INDUSTRIALES MEXICANOS, S.A. DE C.V.	16/12/16	8	1

IV.- Las preguntas y dudas recibidas fueron analizadas en forma conjunta por el área solicitante y la convocante, dando respuestas a las mismas como a continuación se especifica:

**ISIDRO RAMÓN RAMÍREZ VERASTEGUI**

A) DE CARÁCTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:

**PREGUNTA 1.**

¿Si van a llevar separación de orgánica e inorgánica?

**RESPUESTA:**

Si, deberá llevar una separación del mismo calibre de la lámina en la parte central desde arriba hasta abajo.

**PREGUNTA 2.**

¿Si van a llevar cerradura?

**RESPUESTA:**

Si, con llave universal

B) DE CARÁCTER TÉCNICO:

**PREGUNTA 1.**

¿Si van a llevar base de taquete o ahogadas?

**RESPUESTA:**

Deberán ser de taquete

**PREGUNTA 2.**

¿Si van a llevar desague en la parte inferior y perforaciones?

**RESPUESTA:**

Si, deberán llevar 6-seis perforaciones, 3-tres por cada lado de basura orgánica e inorgánica, de 3/8 de pulgada de diámetro.

*[Handwritten signatures and initials on the right margin]*



**CIUDAD DE MONTERREY**  
GOBIERNO MUNICIPAL 2015-2018



## CONTENEDORES INDUSTRIALES MEXICANOS, S.A. DE C.V.

A) DE CARÁCTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:

### PREGUNTA 1.

¿La instalación y entrega de los botes empieza el 30 de diciembre o después de cumplir con los 60 días naturales a partir del 30 de diciembre?

### RESPUESTA:

Será dentro de los 60-sesenta días naturales, a partir de la firma del contrato respectivo.

### PREGUNTA 2.

¿Cuándo se nos indicaría en dónde va instalado cada bote?

### RESPUESTA:

Una vez adjudicado el proveedor que resulte ganador, la Secretaría de Servicios Públicos entregará los listados correspondientes.

B) DE CARÁCTER TÉCNICO:

### PREGUNTA 1.

En el dibujo ilustrativo no se aprecia si lleva alguna puerta donde se va a sacar la basura.

### RESPUESTA:

Si, es una puerta frontal con cerradura y llave universal.

### PREGUNTA 2.

¿Los resagues que lleva en la parte delantera los va a llevar también en la parte trasera?

### RESPUESTA:

Solo en la parte delantera.

### PREGUNTA 3.

¿De qué medida son los resagues?

### RESPUESTA:

7-siete pulgadas de ancho por 8-ocho pulgadas de alto los superiores y los de la puerta serán de 1-una pulgada por 1-una pulgada, aclarando que podrán traer las muestras hasta el día 21-veintiuno de diciembre hasta las 17:00-dieciséis horas, en el mismo lugar señalado en las bases, pudiendo presentar la muestra con calcamonia en la puerta frontal para facilitar el tiempo de elaboración en el entendido de que si resulta ganador deberá respetar y obligarse en todo momento a cumplir con el diseño solicitado con láser y punzonado en la

*[Handwritten signatures and initials]*



**CIUDAD DE MONTERREY**  
GOBIERNO MUNICIPAL 2015-2018



entrega. Por lo que respecta al resto de las especificaciones deberán presentarlo de acuerdo a lo solicitado en las bases.

**PREGUNTA 4.**

¿En el interior del bote lleva algún aditamento especial para colocarle una bolsa?

**RESPUESTA:**

Si, deberá contar con 5-cinco ganchos de ¼ de pulgada en forma de "U" por cada lado de basura orgánica e inorgánica.

**PREGUNTA 5.**

¿Podrían describir cómo sería la instalación?

**RESPUESTA:**

La instalación será en el primer cuadro de la ciudad de acuerdo al programa de la Secretaría de Servicios Públicos en los horarios que se le señale con el debido abanderamiento proporcionado por dicha Secretaría.

**PREGUNTA 6.**

¿De qué color se pintarán los botes?

**RESPUESTA:**

Serán verdes.

V.- En este acto y de conformidad con lo señalado en el artículo 72 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, se da inmediatamente la oportunidad a los licitantes, para que en el mismo orden de los puntos o apartados de la convocatoria a la licitación pública nacional presencial que nos ocupa, si es el caso, formulen las preguntas que estimen pertinentes en relación con las respuestas recibidas, manifestando los licitantes ISIDRO RAMÓN RAMÍREZ VERASTEGUI y CONTENEDORES INDUSTRIALES MEXICANOS, S.A. DE C.V. no tener preguntas en relación con las respuestas recibidas.

VI.- Para efectos de la notificación para aquellos que no hayan acudido a la Junta de Aclaraciones, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes, copia de esta Acta en: la recepción de la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración, ubicada en el segundo piso del Palacio Municipal de Monterrey, en la calle Zaragoza Sur s/n, Zona Centro de la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, en donde se fijará copia del Acta, por un término no menor de 5-cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal y se les recuerda que la Junta de Presentación y Apertura de Proposiciones será el próximo día 22-veintidós de diciembre de 2016-dos mil dieciséis a las 12:00-doce horas.

Handwritten signatures and initials on the right side of the page.



**CIUDAD DE MONTERREY**  
GOBIERNO MUNICIPAL 2015-2018



VII.- Se da por concluida la primera y última junta de aclaraciones a las bases de la Licitación Pública Nacional Presencial No. SA-DA/33/2016, siendo las 13:10-trece horas con diez minutos del mismo día señalado al inicio de esta acta, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron, a fin de que surta los efectos legales inherentes, la cual forma parte integral de las bases. Se entrega copia simple de la presente a los asistentes registrados.

**POR LA CONVOCANTE**

LIC. ALAN GERARDO GONZÁLEZ SALINAS  
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA  
DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES DE LA  
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

C.P. MARTHA MARICELA SANCHEZ MARRUFO  
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORÍA  
MUNICIPAL

LIC. FÉLIX MANUEL GARCÍA NACIENCENO  
DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA  
SECRETARÍA DE SERVICIOS PÚBLICOS



### LICITANTES

NOMBRE DE LA EMPRESA	NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA
CONTENEDORES INDUSTRIALES MEXICANOS, S.A. DE C.V.	Maxelo Jorge Cruzardo Martinez	
SERVICIOS INDUSTRIALES DE MAQUINADOS, MANTENIMIENTO Y MANUFACTURAS, S.A. DE C.V.	Iny. Vrd. Manuel Castro Carranza	
ISIDRO RAMÓN RAMÍREZ VERÁSTEGUI	Isidro Ramon Ramirez V	
LÁMINA Y PREFABRICADOS RAMÍREZ, S.A. DE C.V.	Francisco Rojas	

W

R